





Popmyna

S=pp-ap-Hp-9 /S

— lJ4a2b2 - (a2 + b2 _c2)2 AEC]] — pasnobeopennwiii, EC = CJ] = Scm
4 BC =7cem AB = 5cm,
P =5+7+5+7=24cm.

ABCH

ha S=—a-h




dopmyna- 3To KpaTkoe n
- TOYHOE onpeaeneHmne,
' BbIBOZAbI, NpaBuna.
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MU3Hb- 3TO Bpems
CYLLeCTBOBAHMA OT
BO3HMKHOBEHMA A0 KOHLA
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dopmyna- 3TO KpaTKoe U
TOYHOEe onpeaeneHue,
BbIBOAbl, NpaBuaa.

RU3Hb- 3TO Bpem4
cywiectsoBaHmAa OT
BO3HUKHOBEHMA A0
KOHLUZa.




[lpaBuna paboTkl B rpynne.

1. Mbl cTapaemMmca NOHATL ApPYr
apyra.
2. Mbl He roBopuM Bce cpaasy.

3. Mbl HE ccopumcs, a
0OKa3blBaeM CBOK TOUKY
3pEHUS.

4. Mbl CMOTPUM Ha roBopALLero.
5. Mbl HY>XHbI Apyr Opyry.
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Cnacubo 3a paboty

Ha ypoKe
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